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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado Rodrigo Delmasso, a 

informação que chegou para nós é que havíamos votado esse convênio. Portanto, 

peço a V.Exa. que cheque essa informação, porque foi a que recebemos. Se não 

tivéssemos votado, votaríamos esse convênio, mas parece que nós já votamos. 

Votação concluída, aprovado na CO com emendas. A CEOF deverá se 

manifestar sobre as emendas. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas aprovadas na CO. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador) 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, analisando as emendas apresentadas, quero dizer a 

V.Exa. que, em face do aperfeiçoamento procedido pela CO, na maioria das 

emendas de redação apresentadas pelo Deputado Chico Leite, inclusive uma das 

emendas sobre a fixação ser mantida em 17% os medicamentos — que apesar da 

modalidade modal esses 17% já estão previstos, mas de qualquer maneira vem 

reforçar a emenda do Deputado —, eu acato as seis emendas apresentadas pelo 

Deputado Chico Leite, que aperfeiçoou o processo e, ao mesmo tempo, rejeito a 

Emenda Supressiva no 4 que tinha sido acolhida na Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças. 
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Estando o processo e as emendas devidamente de acordo com a legislação, 

sou de parecer favorável à sua admissibilidade. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da CEOF. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre as emendas está aprovado com a presença de 20 

Deputados. Houve 1 voto contrário. 

Em discussão o Projeto de Lei no 649, de 2015, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. Houve 1 

abstenção. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 
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